



22日下午,在半岛都市报虚拟直播间里,商家们进行了一次实地演练。



直播间里 “砍价”买红旗车

在店里直播介绍车型,青岛泰岳红旗店总经理江华坦言他们也做过,但走进直播间直播带货,这还是第一次。

据江华介绍,此次他们在直播间推荐的车型为红旗HS5中型SUV,199800元/台的价格还将推出现金优惠、置换补贴、大客户补贴等活动,“具体优惠多少会在直播间里定,到时候到店购车就可享优惠。”

此外,参与抽奖,还可到店领取青岛车展门票并试驾,其中试驾礼为88元京东卡,“全品类都可支付,没有使用门槛,相当于现金。”在车展订车还送20寸小米行李箱,优惠多多,想要换车的你可以安排上了!

秒杀+抽奖玩不停 “崂翠水”只要1块钱

6月24日晚7点到9点,两个小时的直播活动中将有多轮秒杀和抽奖,原价11.9元的青食黑芝麻钙奶饼干,中奖免费送!原价88元的蓝海爱琴海自助餐秒杀价只要68元!

另外,为支持此次直播带货活动,半岛都市报出品的150桶崂翠矿泉水也将进行现场秒杀,原价15元一桶的崂翠矿泉水秒杀价只要1元!崂翠大桶水的水源地位于风景秀丽的崂山仰口风景保护区和水源地保护区内,经山东省省级鉴定,是罕见的锶、偏硅酸复合型水源,水质十分优越,是家庭饮用水的不二选择。“在生产方面,我们在2012年对生产基地进行了花园式厂房改造,引进了国际先进的全自动定量灌装线和纳滤水处理生产线,还有严格的质量管理体系和专业的检测设施,生产工艺十分完善,能够确保送到消费者家中的每一桶水都是合格、优质、放心的水。”半岛幸福泉矿泉水有限公司负责人胡凯伦说。

来李沧队,货好不贵!6月24日晚7时,咱们在半岛都市报官方抖音不见不散!

1元钱能干啥?来这 “秒杀”崂翠大桶水

“青力青为”直播带货周三晚亮相,郑庄脂渣、红旗汽车优惠大

□文/图 半岛记者 肖玲玲 刘丹阳

多方聚力,共助企业复工促销。日前,半岛都市报作为半岛地区主流媒体,充分发挥新媒体矩阵传播力强、影响力大的优势,在中共青岛市委网信办、青岛市民营经济发展局的支持下,策划推出“青力青为——服务企业助力消费”网络直播带货活动。

6月24日晚7时,首场活动将开启。该活动由市派李沧区服务企业工作队、李沧区人民政府、半岛都市报社共同举办。届时,市派李沧区服务企业工作队副队长、市妇联副主席王莉,李沧区人民政府副区长纪伟尚将和企业家们一起走进半岛都市报的虚拟演播室,共同推介各色优质产品。

22日下午,在半岛都市报虚拟直播间里,商家们进行了一次实地演练,青食“网红饼干”、让人垂涎的郑庄脂渣、青岛蓝海大饭店的特色美食、来自贵州大山里的茶叶、国人引以为豪的红旗轿车……直播商品让人眼花缭乱,大力度的折扣更是让人欲罢不能。

恰逢端午佳节,此时不买何时买?赶紧关注半岛都市报官方抖音,24日晚买起来吧!

“小姐姐的下午茶”一元秒杀

国坤是90后,在诸多的青食产品中,她最喜欢的是黑芝麻钙奶饼干。“它又被叫做‘小姐姐的下午茶’,从口感、包装设计到营养价值都非常适合年轻白领们吃,原料用的是椰子油、黑芝麻酱和黑芝麻颗粒,属于健康食品。”国坤笑道,这次直播带货,原价11.9元的黑

芝麻钙奶饼干要进行1元秒杀。

这次直播带货,青食主要带来了两个非常划算的套餐礼包。其中,套餐一包括特制钙奶饼干、菠萝豆、黑芝麻钙奶饼干、异麦芽酮糖钙奶饼干等7个品类9件产品,零售价72元,直播间售价48.8元!套餐二包括颗粒性花生酱、小馒头、宴会夹心饼干、蜂蜜椰子饼干等10个品类16件产品,零售价127元,直播间价格只要88.8元!

轻易不打折的脂渣优惠大

光是提到“脂渣”二字,很多吃货的口水就忍不住要流下来了。作为青岛本地人,大都知道郑庄脂渣好吃,但价格却不低,而且轻易不打折。青岛郑庄中恒源餐饮有限公司电商主管姜璐告诉记者,按照“瘦八肥二”的标准,每头成年猪只能选取3到4斤、脂肪厚度仅为0.5厘米的下腹肌作为唯一使用原料,而且产出比超低——1斤脂渣需要6斤肉,价格自然不低。

此次直播中,郑庄脂渣也是给出力度十足的优惠:6罐一盒(每罐100克)的礼盒伴手礼,网上价格259元,直播间优惠价216元。另外,此次他们还带来了郑庄海鲜酒楼的优惠套餐,交999元吃999元标准8人套餐,再送800元的代金券,而且到店还有充值优惠活动,充值3000元送300元,充5000元送1000元。

烤鱼配着烧烤架送到家

“我们的烤鸭选用的是北京顺义区

潮白河一带的北京填鸭,烤制时间足足有60分钟,色泽枣红,皮酥肉嫩,肉层丰满,营养也很丰富。烤鱼则是精选了肉质鲜嫩的活涸公鱼,现烤后焗,鲜香至极,有两种口味可以选择,而且还送四种小菜,打包外送还配酒精炉和烧烤架,足不出户就可以享用到餐厅品质。”为了参加这次活动,青岛蓝海大饭店李沧店可是诚意满满地拿出了他们的拿手菜。市场部负责人刘莎莎表示,这两道菜在饭店堂食和外卖中都是非常受欢迎的菜品,他们有足够的信心广大网友会喜欢。

直播期间,原价88元的自助餐以68元的价格秒杀。原价168元/只的烤鸭和89元/条的烤鱼会有意想不到的价格。

安顺云雾茶助力扶贫攻坚

作为青岛市唯一一家专门经销安顺扶贫茶叶的国有平台公司,青岛市融源茶文化产业发展有限公司为网友们带来的是两款安顺茶叶礼盒,分别是安顺云雾绿茶和云雾红茶。“我们想借助这次机会,让大家尝尝个鲜,也将贵州安顺的优质茶推介给大家!”融源公司负责人杨轶茗说,这次活动优惠力度很大,其中,原价358元的红茶礼盒在直播间价格为290元,原价398元的安顺云雾绿茶礼盒,直播间价格260元,秒杀价更是低至200元。

小小的茶叶不仅是安顺市的一张文化名片,还承载着重要的扶贫使命。负责人表示,此次参与直播的产品也进入了安顺东西协作消费扶贫特色农产品名录,这也意味着消费者每购买一份茶叶,就会为扶贫工作贡献一份力量。